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En la sala de sesiones de la Asamblea Nacional, ubicada en la

ciudad de Quito, Distrito Metropolitano, a las nr-teve horas del día treinta

de noviembre del año dos mil veintitrés, se instala la sesión de la

Asamblea Nacional, dirigida por su presidente, asambleísta Henry

Kronfle Kozhaya.

En |a Secretaría actúa el abogado Alejandro Muñoz Hidalgo, secretario

general de ia Asamblea Nacional.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Buenos días, nuevamente. Señoras y señores

asambleístas. Señor secretario, Pof favor, verifique el cuórum para

reinstalar la Sesión ocho siete tres. Gracias.

I

EL SEÑOR SECRETARIO. Con su autorización, señor presidente.

Señoras y señores asambleístas, por favor, registrar su asistencia en

sus curules electrónicas. De existir alguna novedad, por favor,

informar a esta Secretaría o a los equipos técnicos de asistencia.

Muchas gracias.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Señor secretario, en tln minuto cierre, por

favor, el registro. Parece que hay un problema técnico. Señor secretario,

cierre el registro, por favor.

EL SEÑOR SECRETARIO. Con su autotización, señor presidente' Me

permito informar que contamos con ciento treinta y un asambleístas

presentes. Contamos con el cuórum reglamentario.
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II

Nuevamente, buenos días, señoras y señores

la Sesión ochocientos setenta y tres. Demos

señor secretario. Primer punto del orden del

día, por favor.

HI

EL SEÑOR SECRETARIO. Con su autorización, señor presidente. El

punto del orden del día es la integración de los miembros del Comité de

Ética.

IV

EL SEñOR pRESIDENTE. Señoras y señores asambleístas, en la presente

sesión, elegiremos al quinto asambleísta para la conformación del Comité

de Ética. Se abre el debate. Tiene la palabra la asambleísta Alexandra

Castillo, por favor

LA ASAMBLEÍSTA CASTILLO CAMPOVERDE ALEXANDRA' Muv buenos

días, señor presidente. Muy buenos días, miembros del CAL. Muy buenos

días, compañeros asambleístas. Es para mí muy grato este momento

poder pronunciarme ante ustedes y, sobre todo, en este tema muy

importante que, como bancada, nosotros hemos solicitado la creación y

hemos tenido el apoyo en mayoría. Esta comisión tiene un objetivo claro,

tiene un objetivo para esclarecer el crimen de Fernando Villavicencio.

confiamos firmemente en la capacidad de cada uno de sus miembros,

confiamos firmemente en el profesionalismo con el que van a trabajar y P/'
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con el que van a actuar. Por eso este momento me permito, para el

Comité, nombrar, perdón, pafa el Comité de Ética, estaba confundida en

la sesión, mil disculpas. Este momento procedo a mocionar a una

persona que ha sido electa a nivel nacional. Es un asambleísta manabita,

es un profesional, es un exconcejal, es un hombre íntegro que ha venido

trabajando y tiene un perfil profesional y nos va a representar muy bien.

Mociono que se considere, señor presidente, a Jaime Moreno Félix. Eso

sería, y agradezco, señor presidente. --------

EL SEÑOR PRESIDENTE. Señor secretario, certifique si la moción

presentada por la asambleísta ha sido ingresada por escrito. -------

EL SEÑOR SECRETARIO. Con su autorización, señor presidente, me

permito indicar que la moción de la asambleísta Alexandra Castillo ha

sido presentada por escrito en Secretaría.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Dé lectura a Ia moción presentada y tome

votación, por favor

EL SEÑOR SECRETARIO. Con su a.utorízación, señor presidente:

"Asambleísta Alexandra Castillo: mociono al asambleísta Jaime Moreno

como quinto miembro del Comité de Etica". Hasta ahí la moción, señor

presidente. Procedo a tomar votación de la moción presentada. Señoras

y señores asambleístas, por favor, registrar su participación en las

curules electrónicas Y, de existir alguna novedad, informar a la

Secretaría. Gracias. Me permito informar, señor presidente, que

contamos con ciento treinta y un asambleístas registrados. Contamos

con el cuórum, así que, señores asambleístas, por favor, consignar su

voto por la moción presentada por la asambleísta Alexandra Castillo
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respecto a la integración del quinto miembro del Comité de Ética. Señor

operador, presente resultados. Me permito informar que tenemos sesenta

y ocho votos afirmativos, cincuenta y tres votos negativos, cero blancos,

diez abstenciones. No ha sido aprobada la moción presentada por la

asambleísta Alexandra Castillo.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Vamos a dar diez minutitos para ver si

podemos llegar a un consenso para poder cerrar este tema el día de hoy

y conformar el Comité. Díez minutos vamos a dar de receso y

reinstalamos en diez minutitos.

EL SEÑOR SECRETARIO. Se toma nota, señor presidente. Tenemos un

receso de díez minutos.

EL SEÑOR PRESIDENTE SUSPENDE LA SESIÓN CUANDO SON LAS

NUEVE HORAS CON QUINCE MINUTOS

EL SEÑOR PRESIDENTE REINSTALA LA SESIÓN CUANDO SON LAS

NUEVE HORAS CON VEINTICINCO MINUTOS

EL SEñOR PRESIDENTE. Tiene la palabra el asambleísta Guido Vargas,

por favor

EL ASAMBLEÍSTA VARGAS OCAÑA GUIDO. Señor presidente, colegas

asambleístas, un saludo cordial a todos en nombre y en representación

de la provincia de Sucumbíos. Me siento congratulado de volver

exactamente diez años después de haber estado en este Pleno de la

Asamblea Nacional, en el periodo dos mil nueve-dos mil trece. Y qué

importante las puertas de la unidad que este Pleno, usted, señor
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presidente, con la majestad que pretende, realmente, llevar por el camino

correcto a esta Legislatura. El diálogo es el punto principal, el puente

para poder articular el verdadero desarrollo de una legislación y

fiscalización que tiene como concepto esta nueva Asamblea de un periodo

transitorio, de 1o que es efectivamente dos mil veintitrés-dos mil

veinticinco. Y esta unidad, les invitamos a todos a que consideremos que

el día de hoy vamos a completar, señor presidente, compañeros

asambleístas, el equipo, la Comisión de Ética de esta Asamblea. Y es

importante pedir también, considerando el artículo ciento cuarenta y

cinco de la Ley Orgánica de la Función Legislativa, que se reconsidere la

votación que hemos exhibido durante este proceso. Señor presidente,

hasta ahí. Muchas gracias y buenos días.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Señor secretario, hay un pedido de

reconsideración. Dele paso, por favor.

EL SEÑOR SECRETARIO. Con su autorización, señor presidente. Por

favor, señoras y señores asambleístas, registrar su participación en las

curules electrónicas y, de existir alguna novedad, informar a esta

Secretaría. Gracias. Señor presidente, me permito informar que

contamos con ciento treinta y un asambleístas presentes registrados. Por

favor, consignar su voto por la moción de reconsideración presentada por

el asambleísta Guido Vargas.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Cierre la votación, por favor, señor

secretario

EL SEÑOR SECRETARIO. Con su autorízación, señor presidente. Me

permito informar que contamos con setenta y seis votos afirmativos,

Pdgína 5 de I



REPÚBLICA DEL ECUADOR

Acta 873-8

cuarenta y siete negativos, cero blancos, ocho abstenciones. Ha sido

aprobada la moción de reconsideración solicitada por el asambleísta

Guido Vargas.

EL SEñOR PRESIDENTE. Tiene la apalabra la asambleísta Alexandra

Castillo.

LA ASAMBLEÍSTA CASTILLO CAMPOVERDE ALEXANDRA. SeñoT

presidente, señores miembros del CAL, estimados compañeros, mociono

para quinto miembro de la Comisión de Ética a mi compañero Jaime

Moreno Félix. Esa es mi moción. --------

EL SEñOR PRESIDENTE. Habiendo sido aprobada la reconsideración y

mocionando nuevamente la asambleísta Alexandra Castillo, Por favor,

registre para votación y tome la votación. --------

EL SEÑOR SECRETARIO. Con su autorización, señor presidente. Por

favor, señores asambleístas, registrar su participación en las curules

electrónicas. De tener alguna novedad, informar a esta Secretaría. Se

va a tomar votación de la moción presentada por la asambleísta

Alexandra Castillo respecto de la elección del quinto miembro al Comité

de Ética.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Cierre el registro y tome la votación' -----------

EL SEÑOR SECRETARIO. Con su autorizacíón, señor presidente. Me

permito informar que contarnos con ciento treinta y dos asambleístas

registrados. Por favor, señores y señoras asambleístas, consignar su voto

por la moción presentada por la asambleísta Alexandra Castillo. Señor
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operador, presente resultados. Me permito informar, señor presidente, que

contamos con setenta y cuatro votos afirmativos, cincuenta y un votos

negativos, cero blancos, siete abstenciones. Ha sido aprobada la moción

presentada por la asambleísta Alexandra Castillo para que el asambleísta

Jaime Moreno integre la quinta vocalía del Comité de Etica

EL SEÑOR PRESIDENTE. Ha pedido nuevamente la palabra la

asambleísta Alexandra Castillo.

LA ASAMBLEÍSTA CASTILLO CAMPOVERDE ALEXANDRA. SCñOT

presidente, solicito se tome la reconsideración del voto.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Señor secretario, dé paso, ya que esta es una

nueva moción y una nueva votación. Dé paso a la reconsideración. ------

EL SEÑOR SECRETARIO. Con su anttorización, señor presidente. Por

favor, señoras y señores asambleístas, registrar su participación en sus

curules electrónicas. De existir alguna novedad, por favor, informar a

esta Secretaría.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Orden, por favor, señores, orden, les ruego, por

favor. Señor secretario, lea el artículo correspondiente a la

reconsideración.

EL SEÑOR SECRETARIO. Con su autorización, señor presidente:

"Artículo 145. Reconsideración. Cualquier asambleísta podrá solicitar,

sin argumentación, la reconsideración de 1o aprobado o improbado por el

Pleno de la Asamblea Nacional, el Consejo de Administración Legislativa

o por las comisiones especializadas, en la misma o en la siguiente sesión.
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La reconsideración se aprobará por mayoría absoluta del PlenO de la

Asamblea Nacional, del consejo de Administración Legislativa o de las

comisiones especializadas. No podrá pedirse la reconsideración de 1o que

ya fue reconsiderado".

EL SEÑOR

puntos que

la presente

PRESIDENTE. No procede la reconsideración. Al no tener más

tratar d.el ord.en del día y todo ha sido aprobado, se clausura

sesión.

rio general de

EL SEÑOR SECRETARIO. SC IOMA

siendo las nueve Y cuarenta Y seis.

nota de la clausura, señor presidente,

EL SEÑOR PRESIDENTE. Recuerden que tenemos la sesiÓn de las diez y

media, señores. Gracias.

El señor presidente

v

clausura la sesión siendo las nueve horas Cuarenta

v seis minutos.

I

)-r--*-,:1", f":^k\rNG. HENRY KROF{FIE KOZII,

Presidente de la Asamblea Nacional ¡

AB . ALE.'ANDRO

K
xAE/.

MUÑOZ HID

la Asamblea NSecre
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